

हकप्रद शेयरको बिक्री खुल्ला अवधि :
निष्काशन खुल्ला मिति : २०७४/०३/०५ गते
निष्काशन बन्द हुने मिति : २०७४/०४/०८ गते (बैकिङ्ग समय पश्चात)

कम्पनी ऐन, २०६३, अन्तर्गत संस्थापित तथा
बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०६३ बमोजिमको काम कारोबार गर्ने



मिर्मिरे
माइक्रोफाइनेन्स डेभलपमेन्ट बैंक लिमिटेड
(नेपाल राष्ट्र बैंकबाट "घ" वर्गको इजाजतपत्र प्राप्त संस्था)
(१५ जिल्ला कार्यक्षेत्र भएको)

रजिष्टर्ड कार्यालय : बनेपा-४, काभ्रे, फोन नं. : ०११-६६२२११, फ्याक्स नं. ०११-६६२२१२
Email: info@mirmirebank.com.np, Website: www.mirmirebank.com.np

कार्यालय प्रयोजनको लागि	
शेयरको विवरण	किता
भौतिक	
अभौतिक	
जम्मा किता	

हकप्रद शेयर खरिद दरखास्त फाराम

मार्फत: **prabhu CAPITAL** प्रभु क्यापिटल लिमिटेड
कमलादी, काठमाडौं, फोन नं. ४२२२५३५, ४२२२५३७, फ्याक्स: ४२२२५३७
E-mail: info@prabhu-capital.com, Web: www.prabhu-capital.com

सि.नं. :

शेयरधनी नं.

कोड नं.:

श्री संचालक समिति,
मिर्मिरे माइक्रोफाइनेन्स डेभलपमेन्ट बैंक लि.
बनेपा, काभ्रे, नेपाल ।

हितग्राही खाता नं.	DP ID	Client ID

महाशय,

त्यस लघुवित्त वित्तीय संस्थाबाट प्रकाशित "हकप्रद शेयर निष्काशन सम्बन्धी व्यवस्था तथा विवरणहरु" अनुसार मिति २०७४/०२/१६ गतेका दिनसम्म जम्मा (भौतिक/अभौतिक).....किता शेयर कायम रहेको र सो शेयरको शत प्रतिशत रकम चुक्ता भैसकेको हुँदा कम्पनीले जारी गरेको एक शेयर बराबर शून्य दशमलव पाँच शेयर (१ : ०.५) को अनुपातमाकिता शेयर खरिद गर्ने हक मेरो/हाम्रो रहेकोमा.....किता तथा हक हस्तान्तरण भै आएको (भौतिक/अभौतिक).....किता गरि जम्मा.....किता हकप्रद शेयर खरिद गर्न इच्छा भएकोले यो निवेदन पेश गरेको छु/छौं । त्यस बैंकको नियमानुसार गर्न मेरो/हाम्रो मञ्जुरी भएकोले उल्लेखित शेयर पाउन अनुरोध गर्दछु/गर्दछौं ।

विवरण	भौतिक किता (प्रमाण-पत्र रहेको हकमा)	अभौतिक किता (हितग्राही खातामा रहेको हकमा)	जम्मा शेयर किता
साविक कायम रहेको शेयर किता			
लिन चाहेको हकप्रद शेयर किता			
हक हस्तान्तरणबाट प्राप्त भएको हक बराबर लिन चाहेको शेयर किता			
जम्मा लिन चाहेको हकप्रद शेयर किता			
हक हस्तान्तरण गरिदिनेको शेयरधनीको शेयरधनी नं./हितग्राही नं.	DP ID	Client ID	शेयरधनी नं.
प्रति शेयर रु. १००/- ले बुझाएको रकम	रु.	अक्षरमा	
दरखास्त बुझाएको मिति	२०७ / /	रसिद/भौचर नं.	
चेक खिचिएको बैंक वा वित्तीय संस्थाको नाम र ठेगाना		चेक नं.	
रकम बुझाएको संकलन केन्द्रको नाम र ठेगाना		ठेगाना	
निवेदकको पूरा नाम	नेपालीमा श्री/श्रीमती/सुश्री/नाबालक In English Mr./Mrs./ Miss/Minor		USE CAPITAL LETTER
ठेगाना	घर नं./वडा नं.	टोल	गा.पा./न.पा. जिल्ला
Address	House No./Ward No.	Tole	Rural Municipality/Municipality District
सम्पर्क ठेगाना			
PAN No.		Phone No.	Mobile No.
ना.प्र.प.नं./जारी स्थान		Email ID	
बाबुको नाम			
Father's Name			
बाजेको नाम			
Grandfather's Name			
पति/पत्नीको नाम			
संरक्षकको नाम (नाबालक भएमा)			
Guardian's Name (Incase of Minor)			

यस शेयरको लागि लगानी गरेको रकम सम्पत्ति शुद्धिकरण ऐनको बर्षिलाप हुने गरी आर्जन गरेको होइन । साथै मेले/हामीले यस दरखास्त फाराममा खुलाईको विवरण साँचो हो । भुटा ठहरिएमा प्रचलित कानून बमोजिम सहन/बुझाउन मेरो/हाम्रो मञ्जुरी छ ।

दस्तावेज : १. साविक शेयरधनीले आफ्नो शेयरधनी परिचय नं./हितग्राही खाता नं. अनिवार्य रूपले उल्लेख गर्नुपर्नेछ ।

२. DEMAT भएमा शेयरधनीले अनिवार्य रूपमा DP ID/Client ID दुवै उल्लेख गर्नुपर्नेछ ।

३. रित्त पूर्वक नभरिएको दरखास्त फाराम हकप्रद शेयर बाँडफाँटमा समावेश गरिने छैन साथै चेक भुक्तान नभएमा फारम स्वतः रद्द हुनेछ ।

४. आफ्नो हक हस्तान्तरण, (renounce) गर्न चाहनु हुने शेयरधनीहरूले धितोपत्र दर्ता तथा निष्काशन नियमावली २०७३ को अनुसूचि ११ को ढाँचा बमोजिमको निवेदनमा हक हस्तान्तरण गरिदिनेको दस्तखत प्रमाणित गरि दस्तखत फाराम साथ संलग्न गर्नु पर्नेछ । साथै हक हस्तान्तरण गर्न चाहने शेयरधनी महानुभावहरूले चुक्ता रकमको १ (एक) प्रतिशत शुल्क बुझाई छुट्टै हक हस्तान्तरण फाराम भरी बैंकको शेयर निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धक प्रभु क्यापिटल लि. कमलादी, काठमाडौंमा बुझाउनु पर्नेछ ।

५. यस दरखास्त फाराममा माग गरिएका सम्पूर्ण विवरणहरू पूर्ण रूपले नेपाली तथा अंग्रेजी दुवै भाषामा भर्नु पर्नेछ ।

६. मिर्मिरे माइक्रोफाइनेन्स डेभलपमेन्ट बैंक लि.ले सम्बन्धित शेयरधनीको मोबाइल नं. वा ईमेल ठेगानामा बैंक वा बैंकको प्रोडक्ट सम्बन्धी जानकारी समय समयमा पठाएमा मेरो मञ्जुरी छ ।

निवेदकको दस्तखत

(नाबालकको हकमा अभिभावकको दस्तखत)

यो रसिद हराई अर्काले भुक्तानी लिई गएमा सो को जिम्मेवार निवेदक स्वयं हुनेछ ।

मार्फत:

prabhu CAPITAL प्रभु क्यापिटल लिमिटेड
कमलादी, काठमाडौं, फोन नं. ४२२२५३५, ४२२२५३७, फ्याक्स: ४२२२५३७
E-mail: info@prabhu-capital.com, Web: www.prabhu-capital.com

हकप्रद शेयर खरिद रसिद

दरखास्तवालाले भर्नुपर्ने

सि.नं.:

शेयरधनी नं./परिचय नं.

Shareholder's Name	
Company's Name	MIRMIRE MICROFINANCE DEVELOPMENT BANK LTD.
No. of Shares Applied	Call Money per Share Rs. 100 Amount Deposited (Rs)
Amount in Words	

For Official Use Only:

Received by:

Date :

Stamp

Code No.

चेक भुक्तानी नभएमा दरखास्त फाराम स्वतः रद्द हुनेछ ।

DP ID

Client ID

निवेदकको दस्तखत
(नाबालकको हकमा अभिभावकको दस्तखत)

१) हकप्रद साधारण शेयरको रकम फिर्ता भुक्तानी प्रमाणपत्र लिन यो रसिद अनिवार्य रूपमा पेश गर्नु पर्नेछ । २) हकप्रद शेयर बाँडफाँटमा परेका शेयरधनीले शेयरको प्रमाणपत्र बुझ्न आउँदा नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि वा अन्य कुनै आधिकारिक परिचयपत्रको प्रतिलिपि अनिवार्य रूपमा पेश गर्नुपर्नेछ । ३) हकप्रद साधारण शेयरको प्रमाणपत्र लिन आउँदा आफू उपस्थित हुन नसक्ने अवस्थामा यो रसिदको पछाडि मञ्जुरीनामा दिने र लिने दुवैले दस्तखत गरी यो रसिद अनिवार्य रूपमा पेश गरी शेयरधनीको नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि वा अन्य कुनै आधिकारिक परिचयपत्रको प्रतिलिपिका साथै मञ्जुरीनामा प्राप्त गर्ने व्यक्तिको परिचयपत्रको प्रतिलिपि समेत अनिवार्य रूपमा पेश गर्नुपर्नेछ ।

मिर्मिरे माईक्रोफाईनान्स डेभलपमेन्ट बैंक लिमिटेड

नेपाल डिजिरोब बौर्डबाट "हक्रप्र शेयर निष्कासन सम्बन्धी व्यवस्था तथा विवरणहरू" स्वीकृत मिति २०७६/०१/०६

क) संगठित संस्थाको नाम :
मिर्मिरे माईक्रोफाईनान्स डेभलपमेन्ट बैंक लिमिटेड (MIRMIRE MICROFINANCE DEVELOPMENT BANK LIMITED)

ख) संगठित संस्थाको रजिस्टर्ड कार्यालय :
संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्र नेपाल (केन्द्रीय) काठमाडौँ बसेपा ४, काभ्रेमा रहेकोछ ।

ग) कारोवार स्थान :

यस सङ्गठित विकास बैंकको कारोवार गर्ने मुख्य स्थान बसेपा ४, काभ्रेमा रहेको छ । यस वित्तिय संस्थाको कार्यालय रम्बा, नुवाकोट, प्राङ्गि, दोलखा, गुन्गी, काभ्रेपलान्चोक, मकवानपुर, बिजनौर, नवलपरासी, पाल्पा, रुकुम, रोल्पा, सल्यान, अर्घाखाँची र प्युठान रहेको छ । मध्यिमा आवृषयकता अनुसार नेपाल राष्ट्र बैंकको स्वीकृत लिई शाखा, उपशाखा वा अन्य कम्प्लेयर् क्षीणी सङ्गठित सम्बन्धि कारोवार गर्ने सकिनेछ ।

घ) संगठित संस्थाको सञ्चाल परिषद र उद्देश्य :

मिर्मिरे माईक्रोफाईनान्स डेभलपमेन्ट बैंक लिमिटेड, कम्पनी ऐन, २०६३ बमोजिम मिति २०६४/०९/०२ गते नेपाल सरकार कम्पनी रजिस्ट्रारको कार्यालयमा दस्ता भै मिति २०६७/०४/०७ मा नेपाल राष्ट्र बैंकबाट वित्तीय कारोवार गर्ने इजाजत प्राप्त गरी मिति २०६७/०६/२५ गते रडिङ सङ्गठित विकास बैंकको कानूनी वित्तीय कारोवार सञ्चालन गरिरहेको छ । यस सङ्गठित विकास बैंकका संस्थापक तथा सञ्चालकहरूमा बैंक विधिय शेर, शैक्षिक शेर, उद्योग, व्यापार/व्यवसायको साथै व्यवस्थापन शेरमा लागी समग्र देश बख्त बाजार प्रतिस्ठित व्यक्तिहरू रहेका छन् ।

नेपाल राष्ट्र बैंक ऐन २०६२, बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०६३, कम्पनी ऐन, २०६३ तथा अन्य प्रचलित नेपाल कानूनको अधिनमा रही सङ्गठित सम्बन्धि कारोवार गर्ने यस सङ्गठित विकास बैंकको मुख्य उद्देश्यहरू देशार बमोजिम रहेका छन् :

- क) सङ्गठित विकास बैंकको निशेषकता तथा वित्तिय स्रोत प्रदान गर्न सम्भाव्यताहरू उत्कृष्टीकरण र सम्बन्धन गर्दै स्वस्थ वित्तियस्थापित सम्भाव्यतापरायण प्रतिस्ठित तथा भारती सङ्गठित सम्बन्धि रजिष्ट्रिय तहत उलाउख्य गराउनु,
- ख) कृषि, उद्योग, सेवा व्यापार तथा अन्य व्यवसायिक गरीने सम्बन्धमा वित्तिय उद्धारकारीता उपयुक्तकालीन व्यवसायको स्थापना, विकासवित्तार र प्रशस्त एवं उपयुक्तक बुद्धिका लागि आवश्यक सङ्गठित सम्बन्धि सञ्चाल आन्तरिक तथा सहाय धोखाबाट मुद्राई देाको औद्योगिक/व्यापारिक एवं कृषि क्षेत्रको विकासमा गतिविधितात व्याजद सहायता पुऱ्याउनु,
- ग) उपयुक्त शोष, श्रम तथा पूजिताई परिचालन गरी प्रामोवित तथा शहरी शेरमा उत्पादन एवं सेवाग्राहीमूलक व्यवसायको स्थापना, संचालन, विकास, वित्तार एवं प्रबन्धन गर्ने र सो कार्यको लागि आवश्यक वित्तिय साधन, प्राविधिक तथा व्यवस्थापकीय परामर्श सेवा, ढालिन तथा वित्तिय उपाख्य गराउई गरीवी निवारणका लागि सौकर्य रूपमा संचालन भई सहवाता प्राप्तगर्नु,
- घ) सञ्चालित सम्बन्धि सेवाता गतिवध तथा सह उचित श्रेणीको उदारीकरणमा मद्दत पुऱ्याउने र देशको अर्थतन्त्रलाई संचल तथा मुद्रा बजारत सञ्चालय पुऱ्याउनु,
- ङ) देशको समग्र वित्तिय प्रणाली लित संस्थाधारणको बिस्वसनीयतात अभिवृद्धि गर्ने सहायता पुऱ्याउने ।

ञ) शेयर पूँजीको संरचना :

- सङ्कलित पूँजी :** सङ्कलित विकास बैंकको सङ्कलित पूँजी रु ३१०,०००,०००/- रहेकोछ । जसलाई प्रति शेयर रु. १००/- अर्थात कुलमा ३,१०,००,००० जस्ता साधारण शेरहरूमा विभाजन गरिएको छ ।
- बारी पूँजी :** सङ्कलित विकास बैंकको बारी पूँजी रु. ४४,००,०००/- रहेको छ । जसलाई प्रति शेयर रु. १००/- अर्थात मुल्यका ४४,००,००० जस्ता साधारण शेरमा विभाजन गरिएको छ ।
- चुक्ता पूँजी :** हाल सङ्कलित विकास बैंकको चुक्ता पूँजी रु. ३०,०००,०००/- रहेको छ, जसलाई प्रति शेयर रु.१००/- अर्थात मुल्यका ३००,००० जस्ता साधारण शेरमा विभाजन गरिएको छ । स्वीकृत विवरण मार्फत निष्कासन गरिने हक्रप्र शेयरको अतिरिक्त पश्चात लघुवित्त विकास बैंकको चुक्ता पूँजी रु. ४४,००,०००/- हुनेछ ।

ञ) हक्रप्र शेर निष्कासन गरि बाँडफाँड गरे पश्चात विकास बैंकको चुक्ता पूँजीको संरचना :

समूह	शेयरधारकहरू	शेयर विवरण	विक्री रकम (रु.)	चुक्ता (रु.)	मुकानी प्रतिशत
क	संस्थापक	३,१४,०००	३०%	३,१४,००,०००/-	हात प्रतिशत
ख	संबन्धीताहरू (कम्पचारिहरू समेत)	१,३४,०००	३०%	१,३४,००,०००/-	हात प्रतिशत
	जम्मा	४४८,०००	१००%	४४८,००,०००/-	

छ. संस्थापकहरूको परिषद :

क्र.सं.	नाम, ठेगाना	पद	सोच्यता	व्यवसायिक अनुभव	प्रतिनिधित्व समूह
१.	श्री टेक बहादुर बोहरा पाल्पा -६, अछाम ।	अध्यक्ष	बि.ए	नेकोन एण्टेप्रायन्समा ११ वर्षको अनुभव, एएर साहारामा अधिकृत नियमित ३ वर्षको अनुभव, रामबरोहास विद्युत इन्जिनियर चुटा-४, कैलास निर्माणइंडस्ट्रियल (हाल)	संस्थापक शेयरधनी समूह 'क' को तर्फबाट प्रतिनिधित्व
२.	निष्कासन पीठेब भादवढी-५, काठमाण्डौ	सञ्चालक	एम.ए	जाकारा एडुकेशनल फाउन्डेसन, सङ्गठित, काठमाण्डौ निर्माणइंडस्ट्रियल (हाल)	संस्थापक शेयरधनी समूह 'क' को तर्फबाट प्रतिनिधित्व
३.	श्री निजना श्रेष्ठ बागकोट-६,काठमाण्डौ	सञ्चालक	एम.बि.ए	हसी जिना इन्ड्रियस क्यून्, बागकोट, काठमाण्डौ सञ्चालक, अध्यक्ष ४ वर्षको अनुभव	संस्थापक शेयरधनी समूह 'क' को तर्फबाट प्रतिनिधित्व
४.	श्री सन्तोष पुर्याल दिनेशन-२, बिर्तामोड ।	सञ्चालक	एम.बि.सस	युग मैत्रीय एण्ड कंस्ट्रिक्ट इन्ड्रिनर, काठमाण्डौ निर्माण, ४ वर्षको अनुभव	संस्थापक शेयरधनी समूह 'क' को तर्फबाट प्रतिनिधित्व
५.	श्री कमाल सिंह बोहरा नेपालगन्ज-१५,बाँके ।	सञ्चालक	एम.ए	मोन्टेगु मिस्ट्रियल क्याम्पस, नेपालगन्ज, बाँके एसोसिएट गभर्नेटर (हाल)	नेपाल राष्ट्र बैंकको कायम गरेको व्यवसायिक विशेषज्ञबाट मनोनित
६.	श्री अनुज नेपाल पाचनगन्ज-६,काभ्रे ।	सञ्चालक	चाउटेड (एकाउन्टर)	अनुज एण्ड एसोसियट्स पाचनगन्ज-६,काभ्रे ।	संबन्धीताहरू शेयरधनी समूह 'ख' को तर्फबाट प्रतिनिधित्व
७.	चक्र बहादुर शेर्पा बागेश्वरी -७, अछाम ।	सञ्चालक	एम.एस.सी.	राष्ट्रिय बाणिज्य बैंक संस्थापक 'ख' मिस्ट्रियलर, काठमाण्डौ, अछाम	संबन्धीताहरू शेयरधनी समूह 'ख' को तर्फबाट प्रतिनिधित्व

प्रमुख कार्यकारी अधिकृतको नाम, ठेगाना, शैक्षिक योग्यता तथा अनुभव सम्बन्धी विवरण :

नाम	पद	सोच्यता	ठेगाना	अनुभव
श्री रोशन कुमार अधिकारी	प्रमुख कार्यकारी अधिकृत	एम.बि.ए	बिराटनगर-११, मोरङ	हाल मिर्मिरे माईक्रोफाईनान्स डेभलपमेन्ट बैंक लि. मा प्रमुख कार्यकारी अधिकृत पदमा कार्यरत, वित्तिय शेरमा कार्य अनुभव करिब १७ वर्ष रहेको ।

घ) सञ्चालक समितिको बैठक :

यस सङ्गठित विकास बैंकको नियन्त्रणकारी भागको व्यवस्था अनुसार ७ जनात। जना सञ्चालकहरू रहेको एक सञ्चालक समिति देशार प्रचलित गराउने हुनेछ ।

'क' सहाइका संस्थापक शेयरधनीहरूको प्रतिनिधित्व गर्ने गरी सञ्चालित सञ्चालकहरू	७ जना
'ख' सहाइका संबन्धीताहरू शेयरधनीहरूको प्रतिनिधित्व गर्ने गरी सञ्चालित सञ्चालकहरू	३ जना
नेपाल राष्ट्र बैंकको कायम गरेको व्यवसायिक विशेषज्ञबाट मनोनित सञ्चालक	१ जना
	जम्मा
	७ जना

घ) निष्कासन गरिने हक्रप्र शेयरको संख्या र त्यसको अनुपात :

यस सङ्गठित विकास बैंकको शेयरधनीहरूको लागि निष्क्रयको नाममा कायम रहेको शेयरको (१:०.४) को अनुपातमा (विचयन एवं किता शेयर बाजार नग) श्रृय दस्तावेज प्राप्त किताको दरले हुन आउने शेयरको लागि दरखास्तमाय प्रति शेयर रु. १००/- को दरले कुलमा लगभग नगै गरी रु. १,३४,००,०००/- शेयर पूँजी बजार प्रति शेयर रु. १००/- अर्थात दरका बन्ध १,३४,००,००० किता शेयरहरूको हक्रप्र शेर निष्कासन गरिएको छ ।

घ) नियुक्त व्युत्पन्न शेयर संख्या र दरखास्त साघ पठउनु पर्ने परेशमी रकम :

हक्रप्र शेयर निष्कासन प्रयोजनको लागि सङ्कलित विकास बैंकले हक्रप्र शेयर निष्कासन पूर्व सार्वजनिक सूचना मार्फत जानकारी गराएको मिति सम्ममा शेयर बाँडि गरी कायम भएको साविक शेयरधनीहरूले आफ्नो नाममा कायम रहेको साधारण शेयरको एक शेयर बाजार मूल्य दरमावन्ध बाँच (१ : ०.४) को अनुपातमा दरखास्त दिनु पर्नेछ । यदि कुनै शेयरधनीले आफ्नो कायम हकको आधारमा हक्रप्र शेयर बाँडिनेका लागि आवेदन दिदा बाँडिउन सकेन त भनेर (Fraction Share) मा शेयर संख्या पर्ने आगम नजिकको मालिनीले शेयर किताको लागि आवेदन दिन सक्नेछ । स्वीकृत विवरण मार्फत निष्कासन गरिने हक्रप्र शेयरको लागि आफ्नो कायम हक भन्दा बढी हक्रप्र शेयरको लागि दरखास्त दिन पाउने छैन । तर साविक शेयरधनीले आफ्नो कायम हक भन्दा कम हक्रप्र शेयर बाँडि गर्नु अर्बेदन दिन सक्नेछ र बारी आफ्नो हक भन्दा कम हक्रप्र शेयर बाँडिनेका लागि आवेदन दिने शेयरधनीहरूको हकमा दरखास्तमा माग गरे बमोजिम नै हक्रप्र शेयर बाँडिहाई गरिनेछ ।

४) साविका शेयरधनीहरूले हक्रप्र शेयर बाँडिनुवा लागि दरखास्त गरिई गरी हरन एकरा शेयरहरूको विक्री गर्ने सम्बन्धी व्यवस्था :
साविका शेयरधनीहरूले हक्रप्र शेयर बाँडिनेका लागि दरखास्त गरिई वा आफ्नो हक अनुपातिक शेयरभन्दा कम शेयरको लागि आवेदन दिई शेयरहरू बाँकी हरन गएको बहदमा बारी बाँकी शेरा आफ्नै शेयरहरूको प्रतिनिधित्व गर्ने गरी निष्कासित सञ्चालकहरू र संस्थापक समितिको स्वीकृता बिना गरिनेछ ।

४) हक्रप्र शेयरको अनुपात भन्दा बाँडि शेयर बाँडि गर्न पाउने/नपाउने व्यवस्था :

हक्रप्र शेयर निष्कासन प्रयोजनको लागि सङ्कलित विकास बैंकले हक्रप्र शेयर निष्कासन पूर्व सार्वजनिक सूचना मार्फत जानकारी गराएको मिति सम्ममा शेयर बाँडि गरी कायम भएको साविक शेयरधनीहरूले आफ्नो नाममा कायम रहेको साधारण शेयरको एक शेयर बाजार मूल्य दरमावन्ध बाँच (१ : ०.४) को अनुपातमा दरखास्त दिनु पर्नेछ । यदि कुनै शेयरधनीले आफ्नो कायम हकको आधारमा हक्रप्र शेयर बाँडिनेका लागि आवेदन दिदा बाँडिउन सकेन त भनेर (Fraction Share) मा शेयर संख्या पर्ने आगम नजिकको मालिनीले शेयर किताको लागि आवेदन दिन सक्नेछ । स्वीकृत विवरण मार्फत निष्कासन गरिने हक्रप्र शेयरको लागि आफ्नो कायम हक भन्दा बढी हक्रप्र शेयरको लागि दरखास्त दिन पाउने छैन । तर साविक शेयरधनीले आफ्नो कायम हक भन्दा कम हक्रप्र शेयर बाँडि गर्नु अर्बेदन दिन सक्नेछ र बारी आफ्नो हक भन्दा कम हक्रप्र शेयर बाँडिनेका लागि आवेदन दिने शेयरधनीहरूको हकमा दरखास्तमा माग गरे बमोजिम नै हक्रप्र शेयर बाँडिहाई गरिनेछ ।

४) संगठित संस्थाको वितरणको तथा बरामती ३ वर्षको प्रयोग वितरण विवरणका साथै नेटवर्क :

पुँजी तथा वितरण	वितारिका (रु. हजारमा)			ह.ब. ०२४/०२४ शैक्षिक सन्वत्समा	प्रयोग (रु. हजारमा)		
	ह.ब. ०२०/०२०	ह.ब. ०२१/०२१	ह.ब. ०२२/०२२		ह.ब. ०२०/०२०	ह.ब. ०२१/०२१	ह.ब. ०२२/०२२
१. शेयर पुँजी	११,०००	२०,०००	३०,०००	३०,०००	४१,०००	४१,०००	४१,०००
२. बजारत तथा बाँडक	१,६४५	४,४४१	४,४४१	४,६४५	४,६४५	४,६४५	४,६४५
३. वापस लिन बन्द	-	-	-	-	-	-	-
४. लिङ बाँकी बजार बाँड	६४५७	१,५४४४	३,३१४७	४,५४४७	४,०४,६७७	४,४४,६७७	४,६४,६७७
५. निशेष बाँचक	१४,९०४	२९,९८५	६४,७७७	३,६४,७७७	१,१४,६४५	१,१४,६४५	१,१४,६४५
६. प्रयोगित तथा अझर्गति लिख बाँचक	-	-	-	-	-	-	-
७. बाजारत साविक (बरा)	-	३,३४४	४,६४५	५,६४५	५,६४५	६,६४५	६,६४५
८. बजारत साविक (वरा)	३४६	३,४४४	४,०४,६	४,६४५	११,९४५	१२,४४५	१६,९४५
	१४,९०४	४४,९४५	७४,०४५	४४,९४५	७४,९४५	८४,९४५	९४,९४५

बन्धनी	वितारिका (रु. हजारमा)			ह.ब. ०२४/०२४ शैक्षिक सन्वत्समा	प्रयोग (रु. हजारमा)		
	ह.ब. ०२०/०२०	ह.ब. ०२१/०२१	ह.ब. ०२२/०२२		ह.ब. ०२०/०२०	ह.ब. ०२१/०२१	ह.ब. ०२२/०२२
१. नगर मोजिम	१४६	४४८	४४८	५४४	५४४६	५४४६	५४४६
२. नेपाल लघु विकास रकमा सेवीको तर्फबाट	-	-	-	-	-	-	-
३. बैंक वित्तिय रकमा सेवीको तर्फबाट	५,६४५	१५,४४५	४,०४,६४५	६,६४५	१,१४,६४५	३,३४,६४५	२,०४,६४५
४. बजारत रकमा सेवीको तर्फबाट	-	-	-	-	३,०००	३,०००	३,०००
५. अन्य सहायक रकमा सेवीको तर्फबाट	५,४५७	५,६४५	४,०४,६४५	३,६४,६४५	४,०४,६४५	४,०४,६४५	४,०४,६४५
६. निशेष बाँचक	-	-	-	-	३,०००	३,०००	३,०००
७. अन्य सहायक रकमा सेवीको तर्फबाट	५,६४५	४,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५	५,६४५
८. बजारत साविक (बरा)	-	-	-	-	-	-	-
९. अन्य सहायक रकमा सेवीको तर्फबाट	५,६४५	४,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५	५,६४५
	१४,९०४	४४,९४५	७४,०४५	४४,९४५	७४,९४५	८४,९४५	९४,९४५

नोट : 'क' र ०४/०४/०४ को वित्तिय विवरणहरू नेपालीरिभर हुन बाँकी तर व्यवस्थापनबाट प्रमावित वित्तिय विवरणहरू हुने ।

वितरण	वितारिका (रु. हजारमा)			ह.ब. ०२४/०२४ शैक्षिक सन्वत्समा	प्रयोग (रु. हजारमा)		
	ह.ब. ०२०/०२०	ह.ब. ०२१/०२१	ह.ब. ०२२/०२२		ह.ब. ०२०/०२०	ह.ब. ०२१/०२१	ह.ब. ०२२/०२२
१. निशेष बाँचक	१,५४५	३,३४६	४,६४५	४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५
२. निशेष बाँचक	६,६४५	१०,६४५	११,६४५	११,६४५	११,६४५	११,६४५	११,६४५
३. निशेष बाँचक	६,६४५	१०,६४५	११,६४५	११,६४५	११,६४५	११,६४५	११,६४५
४. अन्य सहायक रकमा सेवीको तर्फबाट	३,३४५	४,६४५	४,०४,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	४,६४५	४,६४५
५. वारी प्रचलित रकमा सेवीको तर्फबाट	-	-	-	-	-	-	-
६. अन्य सहायक रकमा सेवीको तर्फबाट	५,६४५	६,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५	५,६४५
७. निशेष बाँचक	५,६४५	६,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५	५,६४५
८. अन्य सहायक रकमा सेवीको तर्फबाट	५,६४५	६,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५	५,६४५
९. निशेष बाँचक	५,६४५	६,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५	५,६४५
१०. वारी प्रचलित रकमा सेवीको तर्फबाट	३,३४५	४,६४५	४,०४,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	४,६४५	४,६४५
११. निशेष बाँचक	४,६४५	५,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५	५,६४५
१२. अन्य सहायक रकमा सेवीको तर्फबाट	३,३४५	४,६४५	४,०४,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	४,६४५	४,६४५
१३. निशेष बाँचक	४,६४५	५,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५	५,६४५
१४. अन्य सहायक रकमा सेवीको तर्फबाट	३,३४५	४,६४५	४,०४,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	४,६४५	४,६४५
१५. निशेष बाँचक	४,६४५	५,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५	५,६४५

वितरण	ह.ब. ०२०/०२०	ह.ब. ०२१/०२१	ह.ब. ०२२/०२२	ह.ब. ०२३/०२३	ह.ब. ०२४/०२४	ह.ब. ०२५/०२५
१. निशेष बाँचक	१,५४५	३,३४६	४,६४५	४,६४५	४,६४५	५,६४५
२. निशेष बाँचक	६,६४५	१०,६४५	११,६४५	११,६४५	११,६४५	११,६४५
३. निशेष बाँचक	६,६४५	१०,६४५	११,६४५	११,६४५	११,६४५	११,६४५
४. अन्य सहायक रकमा सेवीको तर्फबाट	३,३४५	४,६४५	४,०४,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	४,६४५
५. वारी प्रचलित रकमा सेवीको तर्फबाट	-	-	-	-	-	-
६. अन्य सहायक रकमा सेवीको तर्फबाट	५,६४५	६,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५
७. निशेष बाँचक	५,६४५	६,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५
८. अन्य सहायक रकमा सेवीको तर्फबाट	५,६४५	६,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५
९. निशेष बाँचक	५,६४५	६,६४५	४,०४,६४५	४,६४५	५,६४५	५,६४५